

Ime i prezime: Jelena Šogorov Vučković

**Orcid broj: 0000-0002-0906-5914**

### **Obrazovanje:**

- Karlovačka gimnazija- smer klasične filologije
- Srednja muzička škola "Josip Slavenski" - odsek klavir, obe sa odličnim uspehom
- Akademija umetnosti u Novom Sadu, muzički odsek, diplomirala 2000. godine, sa opštom prosečnom ocenom 9,18.
- Osnovne (osmosemestralne) studije završila na Pravnom fakultetu u Novom Sadu juna 2003.g sa opštom prosečnom ocenom 9,46.
- Specijalističke studije "Deutsche Rechtsschule zum deutschen und europäischen Zivil - und Wirtschaftsrecht" (Škola nemačkog i evropskog građanskog i privrednog prava), u trajanju od dva semestra, pohađala i završila školske 2002/2003. godine. Ovaj studijski program bio je realizovan u saradnji Pravnog fakulteta u Novom Sadu i Westfälische Wilhelms - Universität Münster (SR Nemačka), a odvijao se u Novom Sadu.
- Nakon toga, u skladu sa sporazumom dva fakulteta, direktno nastavlja (kao student sa ostvarenim najboljim rezultatima na pismenim ispitima) poslediplomske studije na Pravnom fakultetu Univerziteta u Münsteru. Nakon završetka drugog semestra magistarskih studija, uspešno odbranila magistarski rad sa temom "Die Einpersonen-Gesellschaft im europäischen, deutschen und serbischen Recht" (Jednopersonalno društvo u evropskom, nemačkom i srpskom pravu).
- Nostrifikovala je magistarsku diplomu 2006. godine na Pravnom fakultetu Univerziteta Union u Beogradu.
- Doktorska disertacija na temu "Ugovor o hipotekarnom kreditu" prihvaćena na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu novembra 2007. godine, a za mentora je određen prof. dr Mirko Vasiljević, dekan. Doktorat je odbranjen 02. 07. 2012. godine u Beogradu i stečeno je zvanje doktora pravnih nauka.

### **Radno iskustvo:**

Na Univerzitetu Singidunum je iste godine izabrana za docenta privatnopravnih nauka.  
Na Univerzitetu EDUCONS je izabrana u zvanje vanrednog profesora 2017. godine.  
Zvanje redovnog profesora stekla je na Univerzitetu Privredna akademija u Novom Sadu 2021. godine.  
Kao asistent na Fakultetu za uslužni biznis radi od 2003. do 2008.g, a od 2008. do 2012. na Fakultetu poslovne ekonomije, Sremska Kamenica, Univerzitet EDUCONS. U periodu 2005-2008. izvodi vežbe na Pravnom Fakultetu, Univerzitet Union, Beograd. Od 2006. do 2022. godine radi i na Fakultetu za evropske pravno-političke studije u Novom Sadu. Na Fakultetu za pravne i poslovne studije u Novom Sadu izvodi nastavu iz predmeta Pravo privrednih društava u akademskim 2018-2019. i 2020-2021. godinama.  
Aprila 2022. godine zasniva radni odnos na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe, Univerzitet Privredna akademija u Novom Sadu.  
Trenutno radi kao redovan profesor na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe, Univerzitet Privredna akademija u Novom Sadu, Fakultetu za evropske pravno-političke studije, Privredna akademija, u Novom Sadu na predmetima Privredno pravo, Međunarodno privredno pravo, Međunarodno poslovno pravo i Ekološko pravo, Osnovi prava životne sredine, Uvod u ekološko pravo i bezbednost životne sredine, a na Fakultetu za evropske pravno-političke studije u Beogradu Uvod u pravni i politički sistem Evropske unije, Bankarsko i berzansko pravo i Međunarodno privredno pravo.

### **Kompetencije i sposobnosti:**

Učestvovala je na brojnim konferencijama, okruglim stolovima, tribinama i projektima.  
U periodu izrade doktorske disertacije bila je na dva kraća studijska (naučnoistraživačka) boravka u

Nemačkoj (Westfälische Wilhelms - Universität Münster) i Budimpešti (CEU – Centralnoevropski Univerzitet).

### **Poznavanje stranih jezika:**

Engleski – odlično  
Nemački – odlično  
Starogrčki – pasivno  
Novogrčki – pasivno  
Latinski – pasivno

### **Kursevi i seminari:**

Učestvovala je na brojnim konferencijama, okruglim stolovima, tribinama i projektima.

### **Priznanja i druga dostignuća:**

Recenzent je u časopisu Pravo i politika.  
Bila je mentor za izradu master radova, kao i član komisija za odbranu master radova i doktorskih disertacija.  
Bila je nosilac projekata koje je finansirao Grad Novi Sad - Gradska uprava za zaštitu životne sredine grada Novog Sada pod nazivima: Princip „zagađivač plaća“ u teoriji i njegova primena u praksi u Gradu Novom Sadu i Regulisanje reciklažnog upravljanja otpadom u gradu Novom sadu u periodu od 2020. do 2022. godine kao i istraživač u projektima koje su finansirali Grad Novi Sad, kao i Pokrajinski sekretarijat za nauku i tehnološki razvoj.  
Od 2017. godine je i konsultant u američko-nemačkoj konsultantskoj kući Consilio u Frankfurtu.

### **Interesovanja i hobiji:**

Muzika, umetnost, putovanja, ekologija, sportovi